Brynka h=35 MM

ApTukyn:Ctansb 111.5430.1 3awmnTta aeurartensa; 111.5431.1 3awuta Kl

AnroMmuHun 333.5430.1 3awwmTa asuraTtensa; 333.5431.1 3awuta KM 3alnTa ABMraTens
Ky30B: bBce
foa BbinycKa: 2015~ TKYOK
O6vemM aBuratenda: 2,5
Tun KIMNN: AKTITT

Brynka h=10 MM

3awunta KM N

2 LT
25 2 LT
SBOAT MOBT s v mmmamers o s s 2 LLT; lanka 3aknanHas M3
4. BONT ML 225X . cocavammommnmmmms wmssmns 2 WT.
S5.Fanka 3aknaaHas M8..........ceeven... 2 [l DTN .M
ST MU ST C T (2 N ———— 6 LLT.
G LURTOE L0 s oss s ws was o o 2 LLIE. EonT M8x30 Bont M8x70
o DEYIIRE VS IV wsmimensormsn mmec anmen smcnmons e wsesm 2 L. bonT M8xX25 |1 uan g Llai6a &
8.BTynka h=10 MM.......ciiiiiiininnnnnnn. 2 LT, [lainba 8
9.BTynka h=35 MM.......coivviiivnivnnn... 2 . .
10 . KD OHLTEMH e+ v vn e veeserenrenrnssnsnennesens 1 1|7,  KPOHWTEWH bonT M10x1,25x40
L TTHORUOIC . ... oo «mymsmomsmsmsmmsmsmsmsmm s i s mming 1 T, Ulawnda 10
:—l-;.{u.-.:}.-‘_—q_l n \ [ AuameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 |
o bAAD AN EA | MoMeHTbI 3aTSXKM 9.8 Hwm 24.0HMm 47.0Hm 81.0Hm |
1.2alWUTbl YCTAaHABNIMBAKTCA NOBEPX WTATHOrO NNacTtuBaro 6.BbIKPpYTUTE ABa WTATHbLIX 60NTa M3 NONEpPeyYHOn 0anku
NblNbHUKA. ABTOMOOUNA N 3aKPEnNUTb Ha 3TU MeCTa KPOHWTenH OQNTaMu
2. BbITawWnTb AB3 WTATHbLIX MUCTOHA KPpenneHna 3aaHeu M10x1,25%x40 4yepe3 BTynkKM h=10 MM.

YaCcTWU WTATHOroO NAaCcTUKOBOro NulJIbHUKA. 2. 3aBE€CTU NepeaHK 4YacTk 3aWuTel Kl noa 3agHKOIO
3. YCTAHOBUTb rauKK 33aKNaAHbIE NOBEPX OTBEPCTUUN B 3a4HEN 4acCTb 3aWWUTbl ABUrarens, 3aaHww 4acTb 3awmnTel Kl
YacTU NOAPAMHNKE U BKPYTUTb B HUX BonTbl M8Xx30 vyepes KPEeNnUTb K YCTAHOBNEHHOMY KPOHWTEeUHY SonTtamMmn M8x25.

BTYIKM h=6 MM Ha HECKONbKO 0GQpOTOB. 8.3aTAHYTb BCe pe3blO0Bble COANHEHUS.
4. BoIKpYTUTb WTATHble SONThl KpenneHna nepeaHen 4acTu ACNnonNb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aMNpelleHq.
WITATHOrQ NNAacTUKOBOIro Nbl/iIbHUKA. 3aMeHa Macna B ABurartene 6e3 CHATUA 3allMUThl BO3MOXHA

0. HageTb 3aAHKK YacCTb 3aWNUTEI ABUraTeNsd Ha YCTAHOBIEHHbLIE HA aBToMobunax ¢ obweMom ageurartensa vV - 2,5,

6onThl M8x30, nepeaHKOO 4acCTb 3aWNTbl KPEMNUTL B WTATHLIE

pesbboBblie oTBepcTua dontamm M8x70 uepes BTynKU h=35 MM,
www.rivalauto.com




